



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 4, सोमवार, शाके 1941 अगस्त 26, 2019
Bhadra 4, Monday, Saka 1941-August 26, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
RAJASTHAN, JAIPUR
ORDER**

Jaipur, August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/7653 .- In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal Officer Municipal Board Pilani has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Pilani. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government .

कार्यालय नगर पालिका पिलानी (राजस्थान)
प्रपत्र 'क'

क्र.सं.	वार्ड सं.	विवरण
1	1.	शीतली जोहड़ी के उत्तरी पश्चिमी कोने से दक्षिण में विद्या विहार नगर पालिका की सीमा के सहारे सहारे दक्षिण में चलते हुये प्रताप खाती के टिम्बर स्टोर को सम्मिलित करते हुये पूर्व दिशा में सीधे बांये हाथ की आबादी को शामिल कर रायला जाने वाले कच्चे रास्ते वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
2	2.	प्रताप खाती के टिम्बर स्टोर के सामने से पावर हाउस के कार्यालय को छोड़ते हुये विनोद शर्मा की दुकान के द. प. कोने से पूर्व में चलते हुये जलदाय विभाग की टंकी को दांये ओर छोड़ते हुये उत्तर में देव कोलोनी जाने वाली सड़क सड़क ख्याली हाउस तक व ख्याली हाउस को बांयी ओर सम्मिलित करते हुये किराने की दुकान को सम्मिलित करते हुये उत्तर की ओर बांये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये नौवालों के कुयें को सम्मिलित करते हुये रायला जाने वाले कच्चे रास्ते पर आकर पश्चिम में सीमेट सड़क पर रास्ते वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
3	3	भगवाना जाट के उत्तरी पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर चलते हुये नत्थू तेली के मकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर अम्बेडकर चौक में से पूर्व दिशा में बांये हाथ की आबादी को शामिल कर सरकारी स्कूल को शामिल कर नौरंग वैद्य के मकान को शामिल कर उत्तर में मुड़कर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर ओमप्रकाश कश्यप के घर से पश्चिम में मुड़कर तुलसीराम दर्जी को छोड़ते हुए उत्तर में बायें हाथ की आबादी को शामिल कर हरिसिंह के मकान को शामिल कर सुगन सिंह के फार्म हाउस को छोड़ते हुए पश्चिम में चलते हुए वार्ड नं. 2 की सीमा के सहारे- सहारे पश्चिम में घूम कर ख्याली हाउस को छोड़ते हुये दक्षिण में बांये हाथ

		की आबादी को शामिल कर पश्चिम में रास्ते रास्ते वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
4	4	बरसाती पानी के नोहरे के उत्तरी पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर चलते हुये व इसी नोहरे के दक्षिणी पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर सड़क-सड़क बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुये टीला चौमाल के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने तक व यहां से उत्तर में चलते हुये गागड़ी के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने से उत्तर की ओर तथा हीरालाल दर्जी के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने से उत्तर की ओर घूम कर तथा इसी मकान से पश्चिम में घूम कर रास्ते-रास्ते प्रारम्भिक बिन्दू तक।
5	5	मातु कुम्हार की दुकान से दक्षिण में नगर पालिका विद्याविहार की सीमा के सहारे-सहारे बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुये राजगढ़ रोड़ सेवैद्य जी के नोहरे के द. प. कोने से पूर्व की ओर जाने वाली सड़क-सड़क वासुदेव पनवाड़ी एवं शंकर की बगीची को शामिल करते हुये रिलायंस के टावर से उत्तर में घूम कर सरावगी मन्दिर तक एवं यहां से पश्चिम में सड़क-सड़क बायें हाथ की आबादी शामिल करते हुये वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
6	6	त्रिवेणी प्याऊ के उत्तरी पश्चिमी कोने से राजगढ़ रोड़ पर प्रहलाद स्वामी के कुएं की जाव को शामिल कर पुरानी नगर पालिका सीमा के सहारे-सहारे पूर्व में श्मशान घाट के उत्तरी पूर्वी कोने से पूर्व में पुरानी नगर पालिका को शामिल कर उत्तर में मुड़कर सुधाकर को शामिल कर नरेश रूथला के मकान से पश्चिम में मुड़कर प्राण कपूर को शामिल कर सुभाष कपूर को छोड़ते हुए ओमप्रकाश सैनी के मकान को शामिल कर उत्तर में बायें हाथ की आबादी को शामिल कर शंकर बगीची के उत्तरी पूर्वी कोने से पश्चिम में चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
7	7	बाबूलाल नायक दक्षिणी पश्चिमी कोने से दक्षिण में चलकर नगर पालिका विद्या विहार की सीमा को छोड़ते हुए गोयनका स्कूल से वापस उत्तर में चाण्डक मार्ग होते हुए बायें हाथ की आबादी को शामिल कर रामेश्वर आलडिया की दुकान को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर सीधे बायें हाथ की आबादी को शामिल कर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
8	8	मनीष चोटिया की दुकान से चाण्डक मार्ग पर दक्षिण में चलते हुये बायें हाथ की आबादी को शामिल कर गोयनका हवेली से पूर्व की तरफ चलते हुये विद्याविहार की सीमा को छोड़ते हुये पाडिया स्कूल की तरफ उत्तर में चल कर अशोक फोटोस्टेट को शामिल कर पूर्व में नगर पालिका पिलानी को शामिल कर उत्तर में बायें हाथ की आबादी को शामिल कर निहाली चौक में आकर बिरला हवेली को शामिल कर पश्चिम में संदीप जोशी के मकान को शामिल कर शास्त्री की चक्की को शामिल कर चाण्डक मार्ग पर आकर दक्षिण में बायें हाथ की आबादी को शामिल कर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
9	9	अशोक पाण्डे के मकान से दक्षिण में बायें हाथ की आबादी को शामिल कर पुष्पेन्द्र रूथला के मकान को शामिल कर व यहां से पूर्व में बसंत लाल आलडिया को शामिल कर उत्तर में घूम कर शास्त्री की चक्की को दाहिने हाथ छोड़ते हुये अशोक नाई को शामिल कर बिरला हवेली की तरफ बायें हाथ की आबादी को शामिल निहाली चौक होते हुये सहलों के मकान को शामिल कर पश्चिम में घूम कर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर गढ़ स्कूल को शामिल कर नौरंग सैनी को शामिल कर बगडिया को शामिल कर पश्चिम में घूम कर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर वापस को शामिल कर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
10	10	शिव कुमार सरावगी के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने से दक्षिण में चलते हुये बायें हाथ की आबादी को शामिल कर कालू नाई को छोड़ते हुये सुभाष कपूर को शामिल कर सिलाई सेन्टर को शामिल कर उत्तर में घूम कर अदरीश के मकान को शामिल कर अशाक पाण्डे को छोड़ते हुये पूर्व में को सम्मिलित करते हुये गली गली बाजार रोड़ तक व यहां से उत्तर में बायें हाथ की आबादी को शामिल कर सड़क महेन्द्र

		हलवाई की दुकान से पश्चिम में मुड़ कर त्रिवेणी कलेक्शन को शामिल कर उत्तर में हलवाई चौक होते हुये बांये हाथ की आबादी को शामिल कर नन्दू सरावगी तक व वहां से पश्चिम में सड़क-सड़क वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
11	11	बनवारीलाल महाजन के घर को शामिल दक्षिण में चलतेहुये बेकरी की दुकान को शामिल कर मातु मेघवाल को शामिल करते हुये नत्थू लीलगर से पूर्व की तरफ बृजलाल ढण्ड से सरावगी चौक से होते हुये राजू रूंगटा की हवेली के द. प. कोने से पूर्व की ओर चल कर सौदा बाजार घूम कर धूड़का हवेली के द. पू. कोने से उत्तर की सड़क-सड़क साबू स्कूल के उत्तरी पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर चलते हुये महेश डाकिया के मकान के द. पू. कोने से उत्तर की ओर चल कर नवां वालों के मकान के उ. पू. कोने से पश्चिम में चलते हुये रास्ते-रास्ते बीरबल मास्टर के नोहरे को शामिल करते हुये बांये हाथ की आबादी को शामिल कर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
12	12	आत्माराम मोदी के नोहरे के दक्षिणी पूर्वी कोने से उत्तर की ओर बांये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये नन्दू सोनी के मकान को शामिल कर वहां से पश्चिम की ओर सड़क - सड़क नथमल सोनी के घर को शामिल करते हुये दक्षिण की तरफ चलकर बांये हाथ की आबादी को शामिल कर गोपीराम शर्मा को शामिल कर दखिण की ओर चलकर पुरुषोत्तम बनगोटड़ी वाले के घर को शामिल कर बांये हाथ की आबादी को शामिल कर विशम्भर रूथला को शामिल कर पूर्व की ओर चल कर खुडी स्कूल के मैन रास्ते पर आकर दक्षिण में बांये हाथ की आबादी को शामिल कान्हा चौमाल की चक्की को शामिल कर पूर्व में मुड़ कर रास्ते - रास्ते बांये हाथ की आबादी को शामिल कर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
13	13	घनश्याम डिंगली वाले के नोहरे से उत्तरी पश्चिमी कोने से चलकर डालमीया कुई को शामिल करते हुए शीधे चलकर सुशील कुमार मित्तल के पूर्वी दक्षिणी कोने से चलकर दुदवों वालों को गली को शामिल करते हुए आंकार मित्तल के मकान से पूर्व की तरफ चलकर राधेश्याम जखोड़िया के पूर्वी उत्तरी कोने के आबादी को शामिल करते हुए उत्तर की तरफ चलकर राजपुरा चौक व रामस्वरूप शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम की तरफ चलकर मक्खन लाल सैनी के मकान को शामिल करते हुए वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
14	14	वशिष्ठ पब्लिक स्कूल से दक्षिण की तरफ चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए विनायक जोगी के मकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने से पूर्व की तरफ चलकर बीईटी क्वार्टर्स को शामिल करते हुए व बुगला दर्जी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व की तरफ चलकर बालकिशन वर्मा एंव साबू स्कूल जुनियर से सेक्शन को शामिल करते हुए मीरा देवी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण की तरफ चलकर घनश्याम मैहमियां के मकान को शामिल करते हुए महादेव नायक के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने से चलकर चुन्नीलाल नायक के मकान को शामिल करते हुए सहल जी के नोहरे को शामिल करते हुए लुहारों की बस्ती को शामिल करते हुए उत्तर की तरफ चलकर राधेश्याम जखोड़िया के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने से चलकर बुगला दर्जी के मकान के दक्षिणी पूर्वी की तरफ चलकर रामसिंह सैनी के पश्चिमी उत्तरी कोने से उत्तर की तरफ चलकर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
15	15.	इन्द्राज पुरोहित के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर बाबुलाल मास्टर के मकान को शामिल करतु हुए पूर्व की ओर चलकर मण्डावरा हाऊस को शामिल करते हुए सांवरमल स्वामी के मकान को शामिल कर पूर्व की तरफ चलकर विनोद कबाड़ी से महालीराम नायक को शामिल करते हुए हनुमान जी मन्दिर को शामिल करते हुए बालकिशन वर्मा के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने से चलकर हरिश रोहिल्ला के मकान से उत्तर की तरफ चलकर हरलाल सैनी के मकान से वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
16	16	सुशील सैनी जमादार के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने से बायें हाथ की आबादी को

		शामिल कर ओम जी सरावगी की दुकान को शामिल करते हुए पश्चिम में शुभकरण चौमाल को शामिल करते हुए दक्षिण में रास्ते-रास्ते बायें हाथ की आबादी को शामिल कर मंगतु चनानियां से पूर्व में मुड़कर हनुमान जी के मन्दिर को शामिल करते हुए दक्षिण में नगर पालिका के पार्क को शामिल कर पूर्व में रास्ते-रास्ते बायें हाथ की आबादी को शामिल कर रामपुरा बेरी रोड़ पर आकर उत्तर में चलते हुए परवाल भवन को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर रास्ते-रास्ते वापस प्रारम्भिक बिन्दु तक।
17	17	हनुमान सिंह शेखावत के दक्षिणी पश्चिमी कोने से पूर्व की तरफ चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर नौवालों के नोहरे को शामिल कर उत्तर में मुड़कर नगर पालिका विद्या विहार की सीमा को छोड़ते हुए दोंनों तरफ की आबादी को शामिल कर बिरला पब्लिक स्कूल के गेट के सामने ताराचन्द खटीक को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर मण्डेलिया स्कूल को शामिल कर दक्षिण में चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए चौहान डिस्पेन्सरी को शामिल करते हुए पूर्व में मुड़ रास्ते-रास्ते प्रारम्भिक बिन्दु तक।
18	18	सारस्वत भवन के उ. पू. कोने से दक्षिण में विद्या विहार की सीमा को छोड़ते हुये जाखोदिया के मकान के उ.पू. कोने से उत्तर में चल कर हेमराज सैनी के मकान को शामिल कर सीधे बायें हाथ की आबादी को शामिल रास्ते-रास्ते आसका की हवेली को शामिल करते हुए पश्चिम में घूम कर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर रामपुरा बेरी रोड़ पर आकर बड़ चौक होते हुए रास्ते रास्ते वापस प्रारम्भिक बिन्दु तक।
19	19	जोगेन्द्र नायक के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए जीणी जाट को छोड़ते हुए बिरला क्वार्टर्स को शामिल करते हुए दक्षिण की तरफ चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मैन रोड़ पर आकर नगर पालिका विद्या विहार की सीमा को छोड़ते हुए पूर्व में चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर मातुराम वर्मा के घर को शामिल करते हुए प्रारम्भिक बिन्दु तक।
20	20.	ठरडा बालाजी मंदिर के उ. प. कोने से दक्षिण में चल कर ओमप्रकाश जाट के मकान के द. प. कोने से पूर्व में चल कर जगदीश सैनी के मकान को छोड़ते हुये विद्या विहार की सीमा को छोड़ते हुये पूर्व में घूम कर नायकों के मन्दिर के द.पू. कोने से उत्तर में घुम कर जनाना तारत के उत्तरी पूर्वी कोने से पश्चिम में घुम कर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर रास्ते रास्ते वापस प्रारम्भिक बिन्दु तक।
21	21	काशीरामका की हवेली से दक्षिण में चलकर पाडिया गेस्ट हाऊस की तरफ पूर्व में बायें हाथ की आबादी को शामिल कर दीनेश रूथला के घर को शामिल कर दक्षिण में मुड़कर बायें हाथ की आबादी को शामिल कर राजू भार्गव को शामिल करते हुए पश्चिम की ओर मुड़कर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए निहाली चौक से दक्षिण की ओर चलकर वापस प्रारम्भिक बिन्दु तक।
22	22	शिव कुमार चोटिया के घर से दक्षिण की तरफ बनवारीलाल रूथला को शामिल कर रामस्वरूप वर्मा के घर को शामिल करते हुए पूर्व में मुड़कर रास्ते रास्ते महेश चोटिया को शामिल कर पूर्व में चलकर पुलिस थाने के सामने बायें मुड़कर उत्तर दिशा में चलकर मनोहर शर्मा को शामिल कर रास्ते-रास्ते विपिन गोड़ को शामिल कर पश्चिम में मुड़कर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए वापस प्रारम्भिक बिन्दु तक।
23	23	मोहर सिंह सब्जी वाले की दुकान से दक्षिण की तरफ चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मैन लोहारू रोड़ पर आकर पूर्व में घुमकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए वाटर वर्क पुलिया पर आकर पश्चिम में मुड़कर नगर पालिका विद्या विहार की सीमा के सहारे-सहारे बायें हाथ की समस्त आबादी को शामिल करते हुए वापस प्रारम्भिक बिन्दु तक।
24	24	विशम्भर सैनी के मकान उत्तरी पूर्वी कोने से घुमचक्कर के तरफ चुंगी को शामिल कर

		दक्षिण में सड़क-सड़क विद्या विहार की सीमा को छोड़ते हुए महादेवी सिंघी नेत्र चिकित्सालय से पूर्व में चलकर रविन्द्र चेजारा को शामिल कर उत्तर में मुड़कर सीधे-सीधे बायें हाथ की आबादी को शामिल कर ओमप्रकाश सैनी के मकान को शामिल कर पश्चिम में चलकर उत्तर में रास्ते-रास्ते वापस बायें हाथ की आबादी को शामिल कर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
25	25	घोड़ेला टॉवर के उत्तरी दक्षिणी कोने से दक्षिण की ओर चलते हुए बाईं तरफ की आबादी सरोज देवी, गिरधारी सैनी, बंशीधर सैनी, हनुमान सैनी से नागरमल दक्षिण के कोने में पूर्व की ओर चलते हुए बायीं तरफ की आबादी को शामिल करते हुए सैनी धर्मशाला बालाजी मन्दिर के कोने से उत्तर की तरफ चलते हुए बायीं तरफ की आबादी मातुराम सिपाही, रमेश शर्मा, नरेन्द्र शेखावत को शामिल कर बायीं तरफ की आबादी को शामिल करते हुए हरिमोहन भार्मा के नोहरे से चलते हुए बायीं ओर की आबादी एस.बी.आई. बैंक दलीप भार्मा, चावला जी, सुरजभान जी को शामिल करते हुए प्रारम्भिक बिन्दू तक।
26	26	बलराम सैनी के मकान के उ. प. कोने से दक्षिण में कूरडाराम को शामिल कर पालिका सीमा के सहारे सहारे पू. उ. में बाईं पास रोड़ रोड़ चलते हुये राणी सती की तरफ जाने वाली सड़क तक व यहां से रोड़ रोड़ चलते हुये राणी सती की तरफ जाने वाली सड़क तक व यहां से पश्चिम में घूमकर सड़क सड़क मेहरचंद पटवारी के मकान तक व इसी मकान को दांयी ओर छोड़ते हुये उत्तर में सड़क सड़क बांये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये व श्यामलाल चेजारा के मकान को दांयी तरफ छोड़ते हुये बांये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये उत्तर में सूरजमल सैनी के मकान तक व यहां से पश्चिम में घूमकर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
27	27	भानसिंह पायल के मकान से दक्षिण में चलते हुये धींधवा रोड़ पर के.आर. मेमोरियल स्कूल से बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मनोहर शर्मा के मकान को शामिल करते हुये श्यामसुन्दर चेजारा के मकान से मेहरचंद पटवारी को शामिल कर पूर्व में सड़क सड़क उ. पू. में बाईं पास रोड़ चलते हुये धींधवा सर्किल तक राकेश चेजारा के मकान को छोड़ते हुए व यहां से पश्चिम में रास्ते रास्ते बांये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
28	28	पिलानी पब्लिक स्कूल जुनियर विंग से पश्चिम में बायें हाथ की आबादी को शामिल कर पुलिस थाने के उत्तरी पश्चिमी कोने से पूर्व में चलते हुए माथुर का मकान शामिल कर बांये हाथ की आबादी शामिल कर सीधे जोहड़ी में मातुराम सिपाही को छोड़ते हुए शांति देवी को शामिल कर बुद्धराम की सब्जी की दुकान से पूर्व में राजेन्द्र पुनियां के मकान वाली गली तक व उत्तर की तरफ मदन चेजारा के मकान को शामिल करते हुए बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए रास्ते-रास्ते वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
29	29	जगदीश चौका नोहरे से दक्षिण में चलते हुये भास्कर भवन को छोड़ते हुये रास्ते रास्ते महावीर मीणा तक व उक्त मकान को छोड़ते हुये मुमताज व गोविन्द के मकान को शामिल कर उत्तर में घुम कर बिट्टु चश्मा वाले के मकान को शामिल करते हुये धींधवा रोड़ पर राकेश चेजारा को शामिल कर उ.पू. में बाईं पास रोड़ चलते हुये गौतम स्कूल के पीछे से पश्चिम में मुड़कर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए राकेश स्कूल तक व राकेश स्कूल को शामिल कर उत्तर में चलकर राकेश स्कूल की पुरानी बिल्डिंग को शामिल करते हुए पश्चिम में मुड़कर रास्ते-रास्ते बायें हाथ की आबादी को शामिल कर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
30	30	रतन की चाय की दुकान के पीछे से पूर्व की तरफ बायें हाथ की आबादी को शामिल कर राकेश स्कूल की पुरानी बिल्डिंग को छोड़ते हुए दक्षिण में मुड़कर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पूर्व में मुड़कर राकेश स्कूल की नई बिल्डिंग को छोड़ते हुए गौतम स्कूल को शामिल कर सीधे बाईं पास रोड़ पर आकर उत्तर में मुड़कर सीधे उत्तर दिशा में सी.एल.आर. सर्किल पर आकर पश्चिम दिशा में लोहारू रोड़ पर चलते

		हुए बायें हाथ की आबादी को शामिल कर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
31	31	इन्द्रमणी मण्डेलिया कॉलेज के द.प. कोने से पूर्व एवं दक्षिण में जाने वाली दीवार के सहारे सहारे बांये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये लुहारू रोड़ तक व यहां से पश्चिम में लुहारू रोड़ रोड़ जलदाय विभाग पुलिया तक यहां से रास्ते-रास्ते बांये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये लुहारू रोड़ तक व रोड़ रोड़ लुहारू रोड़ तिराहे तक व तिराहे से राजपुरा की ओर जाने वाली सड़क-सड़क पांथड़िया के कच्चे रास्ते तक तथा रास्ते-रास्ते वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
32	32	गोविन्दराम केडिया के नोहरे से पूर्व में चलते हुये सूंघा के मकान से ग्यारसीलाल सैनी तक के घरों को शामिल करते हुये मण्डेलिया क्रीडा स्थल के द. प. कोने से पूर्व में चल कर माखरिया कोठी को शामिल करते हुये इन्द्रमणि रोड़ रोड़ चलकर इन्द्रमणि कॉलेज को छोड़ते हुये पांथड़िया जाने वाले रास्ते-रास्ते राजपुरा रोड़ तक व रोड़ से वापस पश्चिम की ओर घुम कर लोयलका स्कूल व स्कूल के उ. प. से दक्षिण में चल कर चलकर प्रारम्भिक बिन्दू तक।
33	33	डालमिया रिसर्च सेन्टर के दक्षिण में रोड़ रोड़ चलते हुये लोयलका लिंक रोड़ तक व यहां से पूर्व की ओर रोड़ रोड़ चलते हुये बाई पास तक व बाई पास पर स्थित नेहरा स्कूल को शामिल करते हुये हरिमोहन एवं अन्य भूमियों में बसी बस्तियों को शामिल करते हुये वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
34	34	खूडी स्कूल की फील्ड के दक्षिणी पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर चलते हुये बांये हाथ की आबादी को शामिल कर लीलाधर जांगिड़ को शामिल कर लोकराम अग्रवाल को शामिल कर कटारिया कॉलेज को शामिल करते हुये चतरू कुम्हार के घर को शामिल कर दक्षिण की ओर चल कर बांये हाथ की आबादी को शामिल कर सीधे पूर्व दिशा में राजपुरा चौक में आकर उत्तर में चलते हुये बांये हाथ की आबादी को शामिल कर पालिका सीमा तक व पालिका सीमा से पश्चिम में मुड़कर राजकीय अस्पताल को शामिल कर पालिका सीमा के सहारे - सहारे सुभाष नायक व काजी वाले रास्ते से दक्षिण में चलते हुये बांये हाथ की आबादी को शामिल कर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।
35	35	तुलसी राम दर्जी के मकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने से पूर्व में राजकीय स्कूल नई ईमारत को शामिल कर डाबड़ी वालों की चक्की सहित बांये हाथ की आबादी को शामिल कर उत्तर में बनवारी लाल रूथला को शामिल कर वहां से उत्तर की ओर चलकर रामप्रकाश सैनी के मकान को शामिल कर उत्तर दिशा में रास्ते - रास्ते चलकर बांये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये आलोकिक धाम मन्दिर को शामिल कर भानीराम सैनी के कुयें से रायला वाले रास्ते से पिलानियों के घर के पीछे के कोने से नौवालों के कुये को छोड़ते हुए बांये हाथ की आबादी को शामिल कर सुगन सिंह के फार्म हाऊस को शामिल कर हरिसिंह के मकान को छोड़ते हुए दक्षिण में चलकर वापस प्रारम्भिक बिन्दू तक।

अधिशायी अधिकारी,
नगर पालिका पिलानी।

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।